

印度火车冲过人群撞死37人

火车被焚烧 司机被群殴 官员被扣押

印度一列火车 19 日在东部比哈尔邦一座车站高速冲过横穿铁道的人群,致 37 人死亡,数十人受伤。一些当地民众把事故归咎于铁路部门,在车站纵火并劫持多名工作人员。

这列火车当天从比哈尔邦瑟赫尔萨市开往首府巴特那,行驶至达马拉卡德镇车站时撞上一群横穿铁路的宗教信徒。

事发现场安保负责人巴拉德瓦杰确认,事故已致 37 人死亡,数十人受伤。伤者被送往附近两座城市的医院接受救治。

印度铁路局局长库马尔在首都新德里告诉媒体记者,肇事列车只是途经这座车站,无需停靠,“事故原因是一些人离开站台,走上铁轨。”



《印度斯坦时报》报道,那些人当时刚走下另一列火车,急于前往附近一处宗教场所,因而跳下站台,横穿轨道。

一些目击者认为,列车速度过快,难以及时应对紧急情况。乘客阿舒托什说,许多人跑向列车,“要求我们下车,其中一些人把司机和他

撞人火车被放火烧

新华社发

的助手拉出驾驶室,开始殴打他们”。一些印度媒体报道,司机被打死。一些抗议者点燃肇事列车,车站遭洗劫。两列停在车站的火车玻璃被砸碎,抗议者劫持五六名车站人员,赶走一队先期到达现场的警察。约 5000 人聚集在车站周围,阻止地方官员挪动尸体,不允许消防队员救火。抗议者阻塞铁路,一列开往事发车站参与救援的火车被迫停驶。

比哈尔邦首席部长库马尔表示,事故遇难者的家属可以得到 20 万卢比(约合人民币 2 万元)的赔偿。

印度政府 2012 年发布的一份报告显示,这一南亚国家每年有将近 1.5 万人因铁路事故死亡,大部分死于横穿铁路以及从车厢门窗坠落。刘一楠(新华社供本报稿)

现代汽车闹罢工 要求推迟退休年龄

本报特稿 据韩联社消息,韩国现代汽车工会 19 日举行争议对策委员会会议,决定从 20 日起进行部分罢工。

韩国现代汽车工会表示,20 日和 21 日进行部分罢工。

本月 6 日,韩国现代汽车工会方面表示,劳资双方从 5 月 28 日开始进行工资谈判,但现代汽车公司在 17 次谈判过程中未提出令人满意的方案,谈判破裂。工会在今年的工资和团体协议谈判中要求,上涨基本工资 13.0498 万韩元(约合人民币 713 元),支付 800%奖金(目前为 750%,以基本工资为基准),签署保障全职工作协议,推迟退休年龄到 61 岁等。

适量喝茶或咖啡 或能防治脂肪肝

新华社北京 8 月 19 日电 咖啡或茶中含有咖啡因。最新研究表明,适度摄入咖啡因可能降低一类常见脂肪肝的风险。

该研究由美国杜克大学医学院等机构进行。通过小鼠进行动物实验,研究人员发现,咖啡和茶中所含的咖啡因能刺激肝细胞内堆积的脂类新陈代谢,并有效降低小鼠的脂肪肝程度。

人体如果每天摄入四杯左右的咖啡或茶,其所含的咖啡因对防治非酒精性脂肪肝(NAFD)可能颇有好处。

不过此前美国南卡罗来纳大学发现,日饮 4 杯咖啡,会使 55 岁以下人的死亡风险增加。

被中方检出硝酸盐含量严重超标 新西兰叫停 4 批售华乳品

新华社惠灵顿 8 月 19 日电 新西兰初级产业部 19 日宣布,由新西兰第二大乳品公司韦斯特兰乳品公司生产、出口至中国的两个批次乳铁蛋白被中国质检部门检测出硝酸盐含量严重超标。但问题产品并未流入市场,目前已被封存。

新西兰初级产业部说,这两个批次的乳铁蛋白产品由韦斯特兰乳品公司位于南岛西岸霍基蒂卡的工

厂生产,总重量为 390 公斤。两个批次问题产品的硝酸盐含量分别是 610ppm(1ppm 为百万分之一)和 2190ppm;而新西兰规定此类产品硝酸盐含量不得超过 150ppm。

新西兰初级产业部负责食品安全的代理局长加拉赫表示,初级产业部已决定撤销韦斯特兰乳品公司 4 个批次乳铁蛋白的出口许可。问题乳铁蛋白并未进入流通市场。

调整口味 培育市场 中国白酒试水美国市场

新华社今晨电 一些美国人可能从未听说过中国白酒。但可能用不了多长时间,他们也将品尝到这种世界最大酒类。

世界高档酒业巨头英国帝亚吉欧酒业集团正寻求把白酒打入美国市场。帝亚吉欧去年控股中国白酒品牌水井坊,上月获准从中国合作伙伴手中买走余下股份。

白酒没在美国流行,原因之一

是其酒精含量通常在 50%至 65%,而伏特加酒和朗姆酒的酒精含量约为 40%。美国白酒公司首席执行官特鲁什把白酒(“baijiu”)改良成“byejoe”,以适应美国人口味。公司从中国进口白酒后,把酒精含量压低到 40%,成为口感理想、适与其他酒类混合调配的饮品。“byejoe”在得克萨斯州和佛罗里达州有售,今年年底将打入加利福尼亚州市场。

超级丹 为爱成就世锦赛五冠王

——金龙鱼 1:1:1 助力中国家庭平衡营养全满贯

伴随林丹冲向看台,献给爱妻深情一吻,2013 年羽毛球世锦赛以最温情的方式落下帷幕。休战近一年后复出,林丹创造了第 18 个世界冠军的传奇,用最完美的方式表达了对羽毛球的热爱,对妻子以及球迷的回报。史诗般的对决之后,林丹“只想快点回家,与家人享受这份喜悦”。

这是世界冠军家庭与金龙鱼 1:1:1 携手之后,迎来的第一枚金牌。羽坛伉俪在人生的全新阶段——“事业、爱情与家庭”完美平衡的全满贯,收获了第一枚硕果。携世锦赛的余温,由林丹、谢杏芳夫妇倾情开拍的“谁‘羽’争锋 金龙鱼 1:1:1 平衡营养全满贯”活动,正将“爱”的“热情”燃遍全国,金龙鱼 1:1:1 将与林丹夫妇并肩前行,与每一个中国家庭一起,赢取“膳食、运动与家庭”完美平衡的健康人生全满贯。

发现超级丹第 18 个世界冠军的秘密

这一次,林丹阔别赛场太久了。休战近一年后在爱妻的“娘家”再披战袍,对于这个步入婚姻的 30 岁“老将”来说,意义非同寻常。赛前,本届“2013 广州羽毛球世锦赛粮油独家供应商”金龙鱼带领数以百计的球迷为他助威呐喊,林丹深受感动。“为了球迷的呼唤重返赛场”、“为了对羽毛球运动执着的爱”、“为了家人一路的支持”,林丹



超级丹为爱成就五冠王



金龙鱼 1:1:1 为爱加油

王者归来!终于在 8 月 11 日,林丹与老对手李宗伟再度拉开巅峰对决。正如妻子谢杏芳赛前所说:“今天,林丹能站在赛场上,就足以赢得喝彩!”

林丹与宿敌李宗伟第 4 次在世界杯决赛相遇,此番对决因是林丹婚后首次在高水平国际大赛亮相,并承载着爱妻、娘家球迷的殷切期盼而意义非凡。为爱出征,势在必得!这是一场整整耗时 94 分钟的巅峰对决!双方前两局战平,在决胜局的关键时刻,林丹灵活的头顶劈杀与底线控制使李宗伟接应不暇。现场李宗伟受伤弃赛,林丹走过去安慰、询问,与众人一起将他抬上担架。获胜之后,林丹跟妻子谢杏芳深情拥吻,庆祝这个来之不易的冠军。

“他比过去更坚定,处理球更完美,对比赛投入的关注度要比以前

更好。这是我以前没有看到过的林丹!”总结世锦赛之旅时,李永波曾这么说。这是一场将运动、友情、爱情展现到极致的史诗般的对决,因爱出征,林丹用自己的第 18 个世界冠军、第 5 个世锦赛冠军宣告了王者归来,也让全世界重新认识了这个人有责任的“已婚男人”。

为爱加油 金龙鱼平衡营养联袂辉煌

“婚姻如油,看似平淡,却能让我一切沸腾起来。”结缘于对幸福的共同感悟,世界冠军家庭——林丹谢杏芳夫妇选择了金龙鱼黄金比例调和油作为他们婚后的第一瓶油。休战的一年里,林丹时刻不忘保持自己的身体状态,饮食方面非常注重平衡营养,为家人健康选择营养、均衡的产品。

金龙鱼黄金比例调和油在长期致力于《中国居民膳食营养素参考摄入量》(Chinese DRIs)的居民膳食结构基础上,进行中国居民食用油脂脂肪酸摄入的科学研究,以提供符合中国人的、脂肪酸比例科学的食用油为己任,倡导膳食脂肪酸的黄金配比。产品中包含饱和脂肪酸、单不饱和脂肪酸、多不饱和脂肪酸,可帮助达到脂肪酸更均衡的摄入。与此同时,金龙鱼黄金比例调和油与世界冠军家庭——林丹谢杏芳夫妇还携手通过“金龙鱼 1:1:1 新婚家庭的祝福”等公益活动,由小爱到大爱,把平衡营养理念,把更多的温暖、亲情带给千万中国家庭。

今年 4 月,雅安 7.0 级地震让灾区人民流离失所。在第一时间,世界冠军家庭火线请缨,携 220 万善款与金龙鱼紧急筹备的 1200 万款

物一起,日夜兼程、驰援灾区,完美诠释了“爱”的真谛。

7 月 30 日,多年来始终支持全民健康事业的金龙鱼,不仅荣膺“2013 年世界羽毛球锦标赛粮油独家供应商”,更是联合林丹、谢杏芳夫妇发起“谁‘羽’争锋 金龙鱼 1:1:1 平衡营养全满贯”活动,点燃举国上下的全民健康运动热情。据悉,该次活动计划在全国超过 110 个城市及地区,举办逾 5.5 万场终端羽毛球赛,把“1 个膳食平衡、1 个运动平衡、1 个家庭平衡”的均衡理念传递给每一个消费者。

我们相信,金龙鱼 1:1:1 将与世界冠军家庭一起,通过传达科学的膳食营养理念、积极的运动健身习惯、幸福的家庭正能量,助力每一个中国家庭,赢取“膳食、运动、家庭”的人生全满贯。转载自《今晚报》